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   اـة التكنولـوجيـكلي

2023/  0222الموسم الجامعي :        اـوم وتكنولوجيـرك علـذع مشتـج

 1رياضيات ال 

 5لسلة سال
 

 : ا يليممفي كل حالة   ℝعلى  fار الدالة مرادرس است : 1التمرين

1 − 𝑓(𝑥) = {𝑥 +
|𝑥 − 1|

𝑥 − 1
; 𝑥 ≠ 1

2; 𝑥 = 1
 

2 − 𝑓(𝑥) = {
𝑒𝑠𝑖𝑛𝑥 − 1

𝑥
; 𝑥 ≠ 0

1; 𝑥 = 0

 

 : ا يليمك  ℝالمعرفه على  fلتكن الدالة  : 2التمرين

𝑓(𝑥) = {

𝑥 + 𝛼

𝑥2 + 4
; 𝑥 > 0

√2𝑥2 + 1; 𝑥 ≤ 0

 

 

 مستمره fالدالة حتى تكون    αالعدد الحقيقي  عين

في  a عند النقطه  fلدالة ار لمرستبالا ديدمقابلية التادرس  : 3التمرين

 : ا يليممكل حالة  

𝑎 = 0, 𝑓(𝑥) = 𝑥𝐸(
1

𝑥
) 

𝑎 = 2, 𝑓(𝑥) =
1

(𝑥 − 2)2
 

𝑎 = 0, 𝑓(𝑥) = 𝑥𝑠𝑖𝑛(
1

𝑥
) 

 

𝑎 = 0, 𝑓(𝑥) =
1

1 + 𝑒
1

𝑥

 

 

 1و  0محصور يبن ادلة التالية تقبل حلا وحيدا عمبين أن ال : 4التمرين

𝑒−𝑥 = 𝑥 
 المعادلة أن بين ,المتوسطة القيم نظرية باستعمال

 

𝑥𝑒𝑠𝑖𝑛𝑥 = 𝑐𝑜𝑠𝑥 

,0[المجال في وحيدًا حلا  تقبل
𝜋

2
[   

 ب IR عرفة على مال fلتكن الدالة  : 5التمرين

𝑓(𝑥) = {𝑥2𝑠𝑖𝑛 (
1

𝑥
) ; 𝑥 ≠ 0

0; 𝑥 = 0
 

 0عند  fار الدالة مرادرس است -1

 0عند  fادرس قابلية اشتقاق الدالة  -2

,0]عرفة علىمال fلتكن الدالة  :6التمرين  ب  ]∞+

𝑓(𝑥) = { √𝑥; 0 ≤ 𝑥 ≤ 1

𝑎𝑥2 + 𝑏𝑥 + 1; 𝑥 > 1.
 

جال معلى القابلة للاشتقاق  fالدالة حتى يكون  bو    aعين العددين

]0, +∞[. 

  fللدالة  nن الرتبة مشتق معين ال :7التمرين

1 − 𝑓(𝑥) = 𝑥2𝑒𝑥 

2 − 𝑓(𝑥) = 𝑥2(1 + 𝑥)𝑛 

3 − 𝑓(𝑥) = 𝑥𝑛−1𝑙𝑛𝑥. 
 :8التمرين

)a 

|

𝑓: [0, +∞[ → [−1,1[

𝑥 → 𝑓(𝑥) =
𝑥2 − 1

𝑥2 + 1
.
 

 تقبل دالة عكسية  fبين ان 

)b 

|
𝑓: ]1, +∞[ → ]−1, +∞[

𝑥 → 𝑓(𝑥) = 𝑥𝑙𝑛(𝑥 − 1).
 

 تقبل دالة عكسية   fبين ان  -1

𝑔نضع  -2 = 𝑓−1  احسب العددبن𝑔(0), 𝑔′(0) 

 

 قاعدة لوبيتال احسب النهايات مباستخدا :9التمرين

1 −  lim
𝑥→0

ln (𝑥 + 1)

𝑠𝑖𝑛𝑥
      2 −  lim

𝑥→1

𝑥 − 1

𝑥𝑛 − 1
 

3 −  lim
𝑥→+∞

x

√𝑥2 + 𝑥
      4 −  lim

𝑥→0

𝑥 − 𝑠𝑖𝑛𝑥

𝑥 − 𝑡𝑔𝑥
 

5 −  lim
𝑥→+∞

ex

𝑥2
      6 −  lim

𝑥→0

1 − 𝑐𝑜𝑠𝑥

𝑥2
 

 


